

ERRATA AO EDITAL - AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 73/2023

Objeto: Contratação de empresa para a manutenção preventiva e corretiva, em equipamentos odontológicos, hospitalares e acessórios, para atender as unidades de saúde geridas pelo Município de Balsas – MA.

Considerando que após a publicação do instrumento convocatório, constatou-se a presença de erro material, especificamente objeto;

Considerando à necessidade de ajustar o texto do instrumento convocatório, a fim de sanar o vício constatado;

A Secretaria Municipal de Licitação e Contratos, comunica a alteração no instrumento convocatório do Pregão Eletrônico Nº 73/2023.

Nestes termos:

ONDE SE LÊ NO EDITAL:

Contratação de empresa para a manutenção preventiva e corretiva, em equipamentos odontológicos, hospitalares e acessórios, para atender as unidades de saúde geridas pelo Município de Balsas – MA

LEIA-SE:

Contratação de empresa para a manutenção preventiva e corretiva, em equipamentos odontológicos, hospitalares e acessórios, para atender as unidades de saúde geridas pelo Município de Balsas – MA, sob demanda (ordem de serviço)

Intimem-se. Publique-se.

Balsas/MA, 01 de fevereiro de 2024.


Diogo Rossi Lima Nogueira
Secretário de Licitações e Contratos - CPL Balsas/MA